









Cream Protea Nitida Stem

Alluring Protea Nitida stem with creamy-white blooms and lush green foliage. Versatile for floral arrangements, wreaths, and nature-inspired displays. Elevate any space with this timeless, elegant botanical.

Striking, creamy-white Protea Nitida blooms with intricate centers

Lush green foliage provides natural complement

Versatile for floral arrangements, wreaths, and nature-inspired decor

Code: 23821 Dimensions: 0L x 0W x 45H

Description

This stunning Protea Nitida stem is a captivating addition to any floral arrangement or interior decor. Its large, creamy-white blooms, with intricate, spidery centers, create a striking focal point. The lush green leaves provide a natural complement, adding depth and texture. This faux floral stem can be effortlessly paired with other botanicals, such as eucalyptus or banksia, to craft beautiful, nature-inspired displays. Whether styled in a vase, scattered across a table, or incorporated into a wreath, this Protea Nitida stem will elevate any space with its timeless elegance and natural beauty.

Specification

Length:	0cm	Barcode:	5050140382189
Height:	45cm	Colour:	Cream
Width:	0cm	Material:	Plastic
Weight:	0.03kg	Inner Qty:	24
CBM:	0.1600	Outer Qty:	192

